

大二男生持刀闯入教室砍伤同班同学

辅导员称行凶者平日有异常 事发前已安排其单独住宿



小胡情绪稳定。
▶行凶者被带离。

本报记者 张瑞麒 摄
网友图



》社会传真

女童手指被绞断只连一层皮 警车护航及时送医

本报讯 记者 马钰 女童不慎把手伸入五金机床,被齿轮绞断了手指,与手掌仅有一层皮粘连。若不能及时治疗,这手指就保不住了。虹口公安民警接报后驾驶警车一路通过高音喇叭 喊话“护航,及时将孩子送往医院。经过医生的全力救治,孩子的断指已被接上,不过是否能够存活仍需进一步观察。

记者采访获悉,断指小孩为2岁小女孩,家在虹口区大连西路近四平路,父母是安徽来沪务工人员,经营一家五金店,由于家长平时工作繁忙,女童被“放羊式”管教,她并不知道身边的机床有多危险。1月4日下午3时许,女童在店里玩耍时竟然把手伸入高速运转的齿轮中,“呀”的一声哭喊,她的右手食指当即被绞断。父母听到女童啼哭后迅速跑来,只见女童的手指鲜血淋漓,右手食指骨头已经断裂,与手掌仅连着一层皮。事情紧急,孩子的父母通过110求救。虹口公安分局民警到场后,迅速将女童抱上警车,一路呼啸前往第六人民医院。

警方介绍,六院位于宜山路,而从女童家过去最便捷的路径是走内环高架,但当时内环外圈中路上匝道处于封闭状态。虹口民警迅速与110指挥中心取得联系,将上匝道临时开放。然而,当时恰逢首个工作日的下班高峰,高架上车速缓慢。民警只好通过车载高音喇叭不停向前方车辆喊话,表示车上有需要急救的病人,希望司机们让出救人通道。过往司机十分配合地让出通道,仅过了半个多小时,警车便抵达了第六人民医院。

不过,第六人民医院的医生初步检查后,表示女童需转院至儿科医院接受治疗。民警又马不停蹄地将女童送至顾戴路上的儿科医院,并帮忙挂号、联系医生后,才悄然离去。医生检查发现,女童失血较多,手指伤势较严重。目前,经过手术治疗后,断指已被续接,不过女童还需留院观察治疗。

女孩乘车遇扒手 新购 iPhone5 失窃

本报讯 记者 严柳晴 22岁的李静,大学刚毕业,工作才几个月,积累一笔小钱,买了一台iPhone5。没想到,昨天,她乘坐136路公交车回家,还未上车,iPhone5不翼而飞。

李静回忆,昨天下班后,她在136路新闻路昌化路车站候车,下午5点45分左右,136路公交车缓缓驶入站台,她跟着队伍从前门上车。正在这时,她发现右边口袋有微微颤动,她下意识一摸口袋,新买的iPhone5不翼而飞!

“小偷在车上,”听旁人一句劝,她上了车。而她又似乎看见,原本站在她身后的一名男子疾步向东方走去。“小偷在车里?”“小偷不在车里?”眼看手机无望,李静的眼泪夺眶而出,语无伦次地询问车厢内的乘客。司机将车停在路边,等待警察前来办案。

石门二路警署的宗警官和何警官随即赶到,寒风瑟瑟中,两位警察向李静询问事件始末。李静回答,她刚毕业不久,这部手机她花了4000多元,是用积攒的工资,从韩国网上购买的……说到这里,她泣不成声。

目前,案件正在进一步调查中,警方提醒,冬季期间穿的衣服多,感觉也就变得迟钝,扒手更容易下手,乘坐公共交通工具时更应提高警惕。

手持两把菜刀冲进教室 朝同学头部砍了十几刀

苟某和受伤的小胡都是该校英语系大二学生。昨日事发当时,全班32名同学并未全部到齐,苟某也是其中之一。

就在老师讲课的当口,突然,苟某从教室外冲了进来,手中提着两把家用菜刀。有目击同学说,菜刀看起来成色很新,可能是刚买来的。

小胡就坐在门口的第一排位置,苟某来势汹汹,直奔他而来。“抡着菜刀朝小胡一阵乱砍,朝头部砍了有不下十几刀吧,最后砍中的大概有几刀。小胡坐在座位上躲闪,但是脸上仍旧被砍中了,用右手遮挡的时候,手也被砍伤,满脸鲜血。”小胡的同桌小王见形势不妙,立即勇敢地出手制止。“我从身后把苟某抱住,拖到了教室后排,不让他继续挥刀。”受伤的小胡也趁此机会起身逃离现场,一路奔到了学校医务室。

手上7根生肌腱被砍断 300多同学寻找缺失皮肤

小胡受伤后,先被就近送往南汇中心医院,后于上午10点多转院至第九人民医院。

从昨天下午1点开始,医生给他连续做了4个多小时的创面修复手术。第九人民医院整形外科外科主任王冰介绍伤情时表示:“伤者全身多处刀砍伤,手上有7根生肌腱被砍断,同时头静脉断裂,桡骨远端和掌骨有骨折。而面部左侧一处刀割伤,存在大概10乘6厘米的面部缺损,因为离断的那块皮肤没有找到,将采用自体皮肤移植。”

去年10月曾拿凳子砸同学 自称拿破仑要娶武则天

在几位同学眼里,小胡是个好人,还是班里为数不多拿奖学金的学生。而行凶者苟某则性格怪异,和班里同学少有交往。同学们说,大一军训后重新分寝室,没有人愿意和苟某同屋,结果,他便一个人住在和同班同学不同的寝室区内。“他们两个平时根本就没什么交集,怎么会产生矛盾?”

这一点也得到了该班辅导员张藎芬的确认。张老师说,苟某入学以来就已经逐渐表现出行为异常,精神状态亦不甚稳定。学校和其所在院系去年已经通知其在甘肃的家长,建议他们是否能够对其进行详细的精神方面检查,但是他的家人始终没有出现,也没有和校方进行过进一步交涉。

小王和小胡平时关系不错,因为与行凶者的“亲密”接触,他的领口也沾上了血迹。事发后,他与小胡的三名室友随同班级辅导员一起陪着小胡。

小王的个头不高,大概1.6米出头的样子,记者问起他带刀行凶的同学苟某的身

材时,他说,挺壮实的,有1.75米吧。”抱住他的时候,挣扎间他手里的一把菜刀落到地上,我也害怕他会伤害到我,毕竟手里还有一把刀呢。我回身看,班里的人都已经撤到外面了,我看小胡已经逃脱,就也松手赶紧撤离。”

小王说,自己松手之后,苟某从地上捡起了掉落的菜刀,在教室门口大喊“胡某在哪儿?”随后便不见了踪影。”后来据说是距离教室三四百米外他的寝室找到他的。至于菜刀是不是在身边,我们也不太清楚了。”

1110班辅导员张藎芬老师向记者介绍,当得知小胡面部有一块皮肤断离,最好能够找到时,便发动了300多名师生沿着小胡行动的轨迹进行搜索,从事发的教室开始至小胡前往医务室途经的路线、行凶者苟某返回寝室的路线、苟某寝室等多个地点均进行了仔细搜索,仍未能找到那块断离的面部皮肤。

据了解,接受完手术之后,小胡目前没有生命危险,将进入较长恢复期,情绪还算稳定。他的4名同班同学以及辅导员告诉记者,小胡是安徽人,和父亲常住苏

去年10月曾拿凳子砸同学 自称拿破仑要娶武则天

说起苟某的古怪行为,张老师说:“主要是孤僻、易怒,有暴力倾向,想法异于常人。比方说,他的QQ名字和签名档里曾经自称拿破仑,我们和他谈心,他居然还说自己要娶武则天。正常的话会这样吗?入学一年后几乎没有同学跟他交往。”发现苟某行为异常后,校方只好安排其与其他同学分开,单独住宿。

此外,张老师还向记者透露,昨天发生的这一幕并非苟某第一次意图伤害小胡。“去年10月份一次晚自习,他曾经拿起凳子砸胡某,但双方并没有发生过明显的矛盾,动机也一直不太清楚。”砸人事件发生后,校方为了避免苟某同其他同学产生矛盾,开始不要求苟某进教室上课,上早晚自习。

州,昨天中午,他的父亲赶到上海,守护在儿子身旁。记者见到他们的时候,小胡刚刚被推出手术室,父亲为儿子擦拭着脸上残留的血迹,并不断用话语宽慰着他。出于身体和情绪原因,小胡和父亲终究没有接受记者的采访,究竟苟某和受伤的小胡之间到底出了什么问题,谁也说不清楚。

另据了解,事发后校方召开紧急会议,成立专门的善后调查组,通知双方家长,向上级教育主管部门汇报,并向学生说明初步了解的情况,维护学校的教学秩序。同时,校方在官网上发布了相关公告说明。

去年10月曾拿凳子砸同学 自称拿破仑要娶武则天

张老师还表示,去年10月事发之后,曾有一名班上的女生拿着手机找到她,方才知道,苟某自去年开始曾多次在深夜打电话、发短信给同班该女生示爱,女生有时候不理,有时候回短信严厉拒绝。”虽然如此,但是苟某仍然“单相思”,对该女生骚扰不断。

此次事件可能与此有关。但是与小胡最为亲近的几名同寝室同学却表示,小胡同苟某暗恋的那名女生平日并无多少交流,更不存在恋爱一说。“我和该名女生算是老乡,平时还有些交流,她也向我倾诉过苟某骚扰她的苦恼,但是她和小胡之间好像真的没什么。”小王这样告诉记者。

目前,行凶的苟某已被警方控制,相关调查工作仍在进行中。